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BRATISLAVA – Vybrať správnu školu patrí medzi najdôležitejšie rozhodnutia každého
rodiča. Aj preto prichádza QSI International School of Bratislava po viac ako tridsiatich
rokoch pôsobenia na Slovensku bližšie rodinám. Od školského roka 2026/2027 otvorí nový
moderný kampus v Inchebe, v srdci Bratislavy. Presťahovaním zo Šamorína prináša QSI
rodinám nielen atraktívnejšiu a ľahšie dostupnú lokalitu, ale predovšetkým vzdelávacie
prostredie, v ktorom môže každé dieťa naplno rozvíjať svoj potenciál vďaka individuálnemu
prístupu a medzinárodnému vzdelávaniu.

Nový kampus sa nachádza na pravom brehu Dunaja, len niekoľko minút od historického centra
Bratislavy. V bezprostrednej blízkosti Sadu Janka Kráľa, dunajského nábrežia a centra mesta ponúka
výnimočnú dostupnosť pre slovenské aj zahraničné rodiny žijúce a pracujúce v hlavnom meste.

Presťahovanie do Incheby je významným míľnikom v ďalšom rozvoji školy a zároveň reaguje na
rastúci záujem o kvalitné medzinárodné vzdelávanie. Nový kampus bol navrhnutý tak, aby poskytoval
bezpečné, moderné a podnetné prostredie pre deti od predškolského veku až po stredoškolské
štúdium.

„Nový kampus nie je len novou budovou. Predstavuje našu filozofiu vzdelávania v praxi. Veríme, že
každé dieťa si zaslúži školu, kde ho učitelia poznajú po mene, rozumejú jeho silným stránkam a
pomáhajú mu objaviť a rozvíjať jeho jedinečný potenciál. Už viac ako tridsať rokov budujeme školu
založenú na dôvere, vzťahoch a individuálnom prístupe. Nový kampus nám umožní tieto hodnoty
rozvíjať v ešte kvalitnejšom prostredí a pripraviť našich študentov na úspešný život v meniacom sa
svete,“ uviedol Matthew Yoder, riaditeľ QSI International School of Bratislava.

Miesto, kde môže každé dieťa naplno rozvinúť svoj potenciál

Moderné priestory sú iba začiatok. Skutočnou hodnotou školy sú ľudia, vzťahy a prostredie, v ktorom
sa deti učia s radosťou.

Nový kampus ponúkne:

samostatné Centrum predškolskej výchovy pre deti vo veku 3 až 5 rokov,
priestranné a moderne vybavené triedy s malým počtom žiakov,
modernú telocvičňu a kvalitné športové zázemie,
špecializované učebne pre prírodné vedy, technológie, jazyky a umenie,
vnútorné aj vonkajšie priestory na učenie, pohyb, objavovanie a hru,
bezpečné prostredie podporujúce kreativitu, samostatnosť, zvedavosť a spoluprácu.

Osobitná pozornosť bola venovaná najmladším deťom. Budú mať k dispozícii priestory navrhnuté
špeciálne pre ich vek, ktoré prirodzene podporujú rozvoj komunikácie, sociálnych zručností,
emocionálnej pohody a radosti z objavovania sveta.

Viac ako škola – komunita



QSI International School of Bratislava poskytuje kvalitné medzinárodné vzdelávanie rodinám na
Slovensku už viac ako tridsať rokov a je súčasťou siete Quality Schools International, ktorá pôsobí vo
svete viac ako 55 rokov.

Vzdelávanie v QSI nie je založené len na dosahovaní výborných výsledkov, ale predovšetkým na
budovaní sebadôvery, zodpovednosti a radosti z učenia. Škola vzdeláva deti z desiatok krajín sveta a
vyučovanie prebieha v anglickom jazyku podľa filozofie Mastery Learning, ktorá umožňuje každému
dieťaťu napredovať vlastným tempom a dosiahnuť skutočné porozumenie učivu.

To, čo robí QSI výnimočnou, však nie sú iba moderné priestory či medzinárodný program. Sú to
predovšetkým malé triedy, individuálny prístup ku každému žiakovi, úzke partnerstvo s rodinami a
prostredie, v ktorom sa deti cítia prijaté, motivované a podporované.

Práve tieto hodnoty pomáhajú študentom budovať sebavedomie, kritické myslenie, zodpovednosť a
schopnosť uspieť na univerzitách aj v živote kdekoľvek na svete.

Zápis je otvorený

QSI International School of Bratislava prijíma prihlášky na školský rok 2026/2027 pre deti od
predškolského veku až po stredoškolské štúdium.

Rodiny, ktoré chcú spoznať filozofiu QSI a zažiť atmosféru novej školy na vlastné oči, sú srdečne
pozvané na individuálnu prehliadku kampusu. Počas návštevy sa môžu stretnúť s pedagógmi,
prezrieť si nové priestory a získať viac informácií o štúdiu.
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